ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ «ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ (20ΟΣ ΑΙΩΝΑΣ – ΣΗΜΕΡΑ)» [ΙΠ1003]
Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με την ύλη του μαθήματος, τον τρόπο εξέτασης κλπ. βρίσκονται αναρτημένες στο e-learning. Σε περίπτωση που για κάποιο λόγο το μάθημα δεν σας εμφανίζεται ακόμη στην καρτέλα «Τα μαθήματά μου», μπορείτε να το επιλέξετε από τη γενική λίστα μαθημάτων του ΤΜΣ, και να κάνετε αυτό-εγγραφή. To βήμα αυτό είναι σημαντικό, καθώς  *από εδώ και στο εξής, οι ανακοινώσεις σχετικα με το μάθημα θα γίνονται μόνο μέσω e-learning*. 
Οι παρουσίες στο μάθημα δεν είναι υποχρεωτικές, αλλά είναι σημαντικό να παρακολουθήσετε όσο το δυνατόν περισσότερα μαθήματα μπορείτε δια ζώσης. Η συμμετοχή στην τάξη θα σας δώσει σαφώς μεγαλύτερη ευχέρεια κατανόησης, εξοικείωσης με την ύλη, και επικοινωνίας με την ομάδα σας, απ’ό,τι η ασύγχρονη παρακολούθηση. 
To μάθημα εξετάζεται με ομαδικές εργασίες και σύντομη προφορική εξέταση (βλ. παρακάτω & e-learning για περισσότερες πληροφορίες). 
1. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ & ΔΗΛΩΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Η δήλωση θέματος εργασίας γίνεται από έναν/μια εκπρόσωπο της κάθε ομάδας. Προκειμένου να δηλώσετε το θέμα της εργασίας σας, θα πρέπει προηγουμένως να έχετε δηλώσει ποια είναι τα μέλη της ομάδας σας (3-5 άτομα, +/-1 σε ειδικές & αιτιολογημένες περιπτώσεις), στέλνοντας e-mail στο dstefano@mus.auth.gr. Η προθεσμία για να δηλώσετε τις ομάδες σας λήγει την Κυριακή 30/10 στις 23:59μμ. Φοιτητές/τριες που δεν έχουν δηλώσει ομάδες μέχρι τότε, θα αντιστοιχηθούν αυτόματα σε ομάδες. 
2. ΕΠΙΛΟΓΗ & ΔΗΛΩΣΗ ΘΕΜΑΤΟΣ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Στη συνέχεια, η εφαρμογή επιλογής / δήλωσης θέματος εργασίας θα ενεργοποιηθεί στο e-learning την Δευτέρα 31/10 (με νέο μήνυμα ειδοποίησης που θα σταλεί μέσω e-learning) και θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι την Δευτέρα 7/11. Εφόσον ένα θέμα δηλωθεί από τον προβλεπόμενο αριθμό ομάδων, θα εμφανίζεται ως μη διαθέσιμο. Ομάδες που δεν έχουν δηλώσει θέμα μέχρι το τέλος της προθεσμίας, θα αντιστοιχηθούν αυτόματα με θέμα εργασίας που θα επιλέξει η διδάσκουσα μετά το πέρας της προθεσμίας. 
Παρακάτω δίνεται το γενικό χρονοδιάγραμμα προετοιμασίας των ομαδικών εργασιών, όπως παρατίθεται και στο e-learning: 
XΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ:
· ΒΗΜΑ 1 (εβδομάδες 3-4):
Συγκρότηση ομάδας (εβδομάδες 3-4) και ενημέρωση διδάσκουσας
· ΒΗΜΑ 2 (εβδομάδες 4-5):
Επιλογή θέματος εργασίας & δήλωση θέματος εργασίας στο e-learning.
· ΒΗΜΑ 3 (εβδομάδες 5-6):
Kαθορισμός τρόπου συνεργασίας και αρμοδιοτήτων μέσα στην ομάδα και συμβουλευτική συνάντηση με διδάσκουσα.
· ΒΗΜΑ 4 (εβδομάδες 6-10):
Βιβλιογραφική έρευνα, σημειώσεις, καθορισμός δομής & εκκίνηση συγγραφής της εργασίας
· ΒΗΜΑ 5 (εβδομάδες 10-12):
Πρόχειρη παρουσίαση της εν εξελίξει εργασίας στο μάθημα (χωρίς βαθμολόγηση), για σχόλια από τη διδάσκουσα και τους/τις συμφοιτητές/τριες.
· ΒΗΜΑ 6 (εξεταστική περίοδος Ιανουαρίου ή Σεπτεμβρίου):
Κατάθεση εργασίας και προφορική παρουσίαση / εξέταση.





